

खान्देश कॉलेज एज्युकेशन सोसायटीचे

# मूळजी जेठा महाविद्यालय, जळगाव

आय.एस .ओ. ९००१-२००८ प्रमाणित, नॅक पुंनर्मानांकीत 'ए' श्रेणी (सी.जी.पी.ए.३.१५ ),

युजीसीद्वारा ' कॉलेज ऑफ एक्सलन्स ' ने गौरवान्वित,

दूरध्वनी -०२५७-२२३७३६३, २२३४२८१, संकेतस्थळ- [www.kcesmjcollege.com](http://www.kcesmjcollege.com)



## साहित्य, कला आणि सांस्कृतिक मंडळ

प्रतिभा संगम या राज्यस्तरीय विद्यार्थी साहित्य संमेलनामध्ये मू.जे.महाविद्यालयाला सलग पाचव्यांदा सांघिक विजेतेपद



ठाणे, परभणी, नाशिक आणि पुणे नंतर यावर्षी लातूर या शहरात आयोजित प्रतिभा संगम-२०१८ मध्ये मू.जे.महाविद्यालयाच्या नवसाहित्यिक विद्यार्थ्यांनी सर्वाधिक परितोषिके मिळवून घवघवीत यश संपादन केले. अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद, महाराष्ट्र प्रांत आयोजित १७ वे 'प्रतिभा संगम' राज्यस्तरीय विद्यार्थी साहित्य संमेलन लातूर येथील दयानंद

शिक्षण संस्थेच्या दयानंद महाविद्यालयात २९ व ३० सप्टेंबर २०१८ या कालावधीत आयोजित करण्यात आले होते. या संमेलनामध्ये महाराष्ट्रातल्या ८० महाविद्यालयाच्या सुमारे ३५० नवसाहित्यिक विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला होता. साहित्य, कला आणि चित्रपट क्षेत्रातील सुमारे १५ दिग्गज



देखील या प्रतिभावंत विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्यासाठी उपस्थित होते. त्यात मुख्यतः



दुर्गेश सोनार, विष्णू थोरे, अंजली भागवत यांच्याकडून कवितेचे धडे मिळाले. प्रसिद्ध गीतकार संदीप खरे यांच्या गीतलेखनाच्या कलेचा अनुभव घेता आला. दोन दिवस हे संमेलन साहित्य चर्चेने व कला सादरीकरणाने फुलून गेले होते.

या वर्षीच्या दयानंद महाविद्यालयातील संमेलनासाठी मराठीतील दिग्गज साहित्यकार यांच्या जन्मशताब्दीनिमित्त उभारण्यात आलेल्या ग.दि.माडगुळकर साहित्य नगरीतील पु.ल.देशपांडे सभागृहात विद्यार्थ्यांने व्यासपीठावरून ' इक्याची आजी'



मू.जे.महाविद्यालयाचा विकास वाघ या या कथेचे कथाकथन केले. रात्री आयोजित कवी संमेलनात चंद्रकांत इंगळे याची व्हेलेनटाईल डे' गिरीश पाटील याने 'कवितेतील गाण', वर्षा उपाध्ये हिची साने गुरुजी यांच्यावरील 'गुरुजी', शुभम भोंगळे याने वऱ्हाडी बोलीतील 'जिंदगीचे टाके' हिंदी नवकवी अश्विन सुरवाडे याने 'हिंदी गज़ल' सादर केली. गिरीश पाटील याचे 'शेती : वास्तवातील आणि साहित्यातील' व वर्षा उपाध्ये हिचे ' वारी : मराठी साहित्यातील' हे वैचारिक लेख श्रोत्यांना मनापासून भावलेत.



मूळजी जेठा महाविद्यालयाच्या संघाने लातूर शहरात 'बलसागर भारत होवो' या विषयावर पथनाट्य सादर केले.

या संमेलनातील एकुण ७ कला प्रकारापैकी ०५ प्रकारात एकूण ०७ पारितोषिके मिळवत मू.जे.महाविद्यालयाला या संमेलनातील सर्वोत्कृष्ट महाविद्यालय म्हणून सर्वसाधारण विजेतेपाद देण्यात आले. या संमेलनात मू.जे.च्या एकूण १६ विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतलेला होता. सर्व विजयी विद्यार्थ्यांना प्रसिद्ध सिनेअभिनेते व



दिग्दर्शक प्रवीण तरडे आणि श्री.अशोक जी कुकडे यांच्या शुभ हस्ते बक्षिसे देण्यात आली.

१. पथनाट्य- द्वितीय क्रमांक -विषय-'बलसागर भारत होवो'

सहभागी: वर्षा उपाध्ये, चंद्रकांत इंगळे, विकास वाघ, विजय पोस्ते, नेहा पवार, विकास वाघ, कल्पना चव्हाण, स्वाती न्हावी, सागर जाधव, करण माळकर

२.कविता-

प्रथम क्रमांक, कविता - 'हल्ली आजकाल', कवयित्री - शमल शंकर रामशे, प्रथम वर्ष कला

द्वितीय क्रमांक, कविता-' कवितेच गाण' कवी- गिरीश पाटील, ११ वी.विज्ञान

तृतीय क्रमांक - कविता 'आमच्याही मनात' कवी- निलेश, प्रथम वर्ष कला

३. हिंदी कविता, द्वितीय क्रमांक - गजल, गजलकार - अश्विन सुरवाडे, एम.ए.द्वितीय

४. वैचारिक लेख- प्रथम क्रमांक लेखाचेनाव- 'शेती: वास्तवातील आणि साहित्यातील लेखक -गिरीश पाटील, ११ वी.विज्ञान

४.कथाकथन- प्रथम क्रमांक - कथेचेनाव-'इक्याची आजी', लेखक - विकास वाघ

मू.जे.महाविद्यालयाच्या स्पर्धक संघासोबत संघ व्यवस्थापक म्हणून साहित्य, कला आणि सांस्कृतिक मंडळाचे प्रमुख प्रा.विजय लोहार आणि प्रा.गोपीचंद्र धनगर, मराठी विभाग यांनी संघव्यवस्थापक म्हणून कार्य पार पाडले.

सर्व स्पर्धकांचे मू.जे.चे प्राचार्य डॉ.उदय कुलकर्णी, उपप्राचार्य डॉ.सुरेश तायडे, डॉ.विद्या पाटील, डॉ.चंद्रमणी लभाने व सर्व प्रशासनाकडून अभिनंदन करण्यात आले.